

»POSTANI NAŠ DIJAK ZA EN DAN« na GIMNAZIJI FRANCETA PREŠERNA

Spoštovane ravnateljice/ravnateljji!

Spoštovane svetovalne delavke/svetovalni delavci!

Obveščamo vas, da organiziramo konec januarja, za vašo šolo v **sredo, 29. januarja 2020**, na **Gimnaziji Franceta Prešerna** (za programe gimnazija, ekonomska gimnazija in športni oddelek ekonomske gimnazije) dopoldanski dan odprtih vrat za tiste devetošolce, ki bi radi preživeli dan v šolskih klopih naše gimnazije ter si tako olajšali odločitev za vpis v 1. letnik srednje šole.

Učence bomo vključili v običajen pouk, kjer bodo lahko spoznali načine dela na naši šoli ter morda že srečali bodoče učitelje in sošolce.

Pouk bo potekal od 3. do 6. šolske ure (od 8.50–12.05, z odmorom za malico, ki jo bodo učenci prejeli brezplačno).

S sprejemom bomo pričeli ob **8.20**, kjer bo vse učence v predavalnici pozdravila ravnateljica šole. Po uvodnem delu, razdelitvi v skupine, se bodo učenci vključili v pouk, vmes bodo prejeli malico, po zaključku pouka ob 12.05 se bodo spet zbrali v predavalnici, kjer bodo prejeli še nekaj informacij o naši šoli. Učencem bo dodeljen dijak skrbnik, ki jih bo vodil od ene do druge dejavnosti.

Prosimo vas za poimenske prijave, v primeru zanimanja za samo en program pa vas prosimo tudi za navedbo programa.

Prijave učencev posredujte svetovalni delavki na Gimnaziji Franceta Prešerna po e-pošti ali po telefonu najkasneje do **petka, 24. 1. 2020**, do 14. ure ter navedite kontakt osebe za medsebojno izmenjavo informacij.

Za več informacij se oglasite svetovalni delavki Veri Dušak Prevc na telefon 059 093 344 ali na e-naslov vera.dusak-prevc@gfp.si ali pomočnici ravnateljice prof. Tanji Ahčin na telefon 059 093 342 ali na e-naslov tanja.ahcin@gfp.si.

Za lažje obveščanje učencev in staršev prilagamo prijavnne liste.

Za sodelovanje se vam najlepše zahvaljujem ter želim uspešno delo in veliko zadovoljstva v novem letu!

Kranj, 10. 1. 2020

Mirjam Bizjak, ravnateljica

Priloga:

Prijavni listi za učence, odrezek oddajo v svetovalni službi OŠ

